



KLASA: 500-01/19-01/01
UR. BROJ: 338-01-10-01-19-84
Zagreb, 19. srpnja 2019.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-
UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Osnovna lista ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, izmjene i dopune („Narodne novine“, broj 69/19.)
- naputak, daje se -

Poštovani,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 69 od 19. srpnja 2019. godine objavljena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista ortopedskih i drugih pomagala) koja stupa na snagu dana **3. kolovoza 2019. godine**.

U Osnovnu listu ortopedskih i drugih pomagala uvrštena su sljedeća pomagala: plastične štrcaljke od 20 ccm i od 60 ccm za umjetnu prehranu; alginatna obloga za rane do 75 cm²; alginatna obloga za rane iznad 75 cm²; alginat za kavitete; alginatna obloga za rane s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena do 75 cm²; alginatna obloga za rane s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena iznad 75 cm²; alginat za kavitete s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena; hidrokolooidna obloga za rane, do 150 cm²; hidrokolooidna obloga za rane, iznad 150 cm²; poliuretan/pjena do 75 cm²; poliuretan/pjena iznad 75 cm²; silikonska obloga za rane do 75 cm²; silikonska obloga za rane iznad 75 cm²; gel za rane s nekrotičnim naslagama; koncentrator kisika za kućnu uporabu; obnovljeni koncentrator kisika za kućnu uporabu; vanjski grubi filter; unutarnji filter; bakterijski filter; kolone ili silikatna sita; elastični terapijski zavoj; kompresivni sistem; elastična maska za lice kod keloida.

Na Osnovnu listu ortopedskih i drugih pomagala uvrštena su nova pomagala: elektromotorna invalidska kolica s posebnim načinima upravljanja; visoko upijajuće obloge od polimera sa silikonom iznad 75cm²; gaza od netkanog materijala s Y prorezom, sterilna 7,5x7,5cm; prijenosni koncentrator kisika; obnovljeni prijenosni koncentrator kisika; govorni procesor; kabel za govorni procesor; zaštita za mikrofonski govornog procesora.

Brišu se sa Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala, na zahtjev predstavnika proizvođača, uređaj za potpomognuto disanje CPAP ISO 9999 šifre 030415123109 i maska za uređaj za potpomognuto disanje CPAP, ISO 9999 šifre 030415123209.

Izmijenjen je predstavnik proizvođača Lobeck Medical AG za pomagala kod šećerne bolesti, a pomagalima proizvođača Drive Medical GmbH dodan je još jedan predstavnik proizvođača u Republici Hrvatskoj.

Omogućuje se propisivanje specijalisti fizikalne medicine i rehabilitacije, terapijskog kompleta za nogu i elastično - kompresivnih čarapa, samo kod limfedema osigurane osobe.

Omogućuje se specijalisti pedijatra da predlaže i propisuje ambu masku.

Ugovorni isporučitelj pomagala ima mogućnost propisivanja pomagala, ovlaživač za kisik, kao rezervni dio koncentratora kisika.

Dopunjuje se standard iz Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala za elastični terapijski zavoj i silikonske obloge za rane do 75 cm², iznad 75 cm² i iznad 400 cm².

Pomagalima podlošci za endotrahealnu kanilu i plastična lentikularna leća, SPH konveksna (+), SPH konkavna (-) dodjeljuju se indikacije, kojima se dodatno uređuju načini ostvarivanja prava.

Provedene su izmjene i dopune indikacija za primjenu pomagala iz skupine obloge za rane broj 206, 207, 209, 210, 211, 213, 213a, 214, 216, 218 i 304.

Utvrđene su i uvedene nove indikacije za primjenu pomagala na Osnovnoj listi broj 316, 317, 318, 319 i 320.

Osnovna lista ortopedskih i drugih pomagala objavljena je i dostupna na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere Zavoda koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucijan Vukelić, dr. med. spec.



A blue circular stamp from the Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (Croatian Health Insurance Institute) - Direkcija Zagreb. The stamp contains the text 'HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE - DIREKCIJA ZAGREB'. A handwritten signature is visible over the stamp.